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Д О Р О Г І   Ч И Т А Ч І !

Ректор Роман Благута долучився 
до благодійної акції 

проти домашнього насильства

До акції долучилася також за-
відувачка відділення актуаліза-
ції навчання та практичної підго-
товки вишу Олександра Захарова. 
Щоб привернути увагу до проблем 
насильства у громадському й при-
ватному житті, учасники флешмо-
бу висадили у сквері «На Валах» 
шістнадцять саджанців калини. 
Аналогічна акція одночасно відбу-
валася і у інших містах Львівщини.

У брифінгу взяли участь 
високо посадовці й представники 
соціальних служб. Зокрема, вис-
тупив заступник голови Львів-
ської ОДА Тарас Грень, заступник 
начальника Головного управлін-
ня Націо нальної поліції у Львів-
ській області Дмитро Міхалець, 

Р оман Благута, 
ректор Львівсь-
кого державного 
у н і в е р с и т е т у 

внут рішніх справ, взяв 
участь у  регіо нальному 
флешмобі «#НЕ_ламай_
калину!». Захід відбувався 
біля ЛОДА й проходив у 
межах міжнародної акції 
«16 днів проти насильства». 

заступниця голови громадської 
організації «Центр «Жіночі пер-
спективи» Марта Чумайло, ди-
ректор де партаменту соціально-
го захисту насе лення Наталія Ку-
зяк, на чальник служби у справах 

дітей Володимир Лис та ректор 
ЛьвДУВС Роман Благута.

– Сьогодні, під час цього 
симво лічного заходу, ми проде-
монстрували єднання органів дер-
жавної влади й правоохоронних 
структур. На щастя, є впровадже-
ні реформи, що стосуються діяль-
ності підрозділів поліції та спря-
мовані на попередження, вияв-
лення і припинення випад ків до-
машнього насильства. А стосовно 
Львівського державного універси-
тету внут рішніх справ, то в ме жах 
різних дисцип лін тривалий час 
ми обговорюємо теми, які мають 

на меті забезпечити якіс-
ний вишкіл правоохорон-
ців у ситуаціях, пов’язаних 
із насильством. Успішно 
функціонують і різні освіт-
ні програми та тренінги, в 
рамках яких майбутніх 
право охоронців вчать якіс-
но оцінювати й реагувати 
на такі ситуації, – наголо-
сив Роман Благута. 

Дякуючи за можли-
вість взяти участь у загальномісь-

кому заході, ректор ЛьвДУВС під-
креслив, що флешмоб «#НЕ_ла-
май_калину!» демонструє сус-
пільну нетерпимість до проявів 
домашнього насильства.

Варто зазначити, що з нагоди 
старту акції будівлю Львівської 
обласної державної адміністрації 
підсвітили помаранчевим кольо-
ром, який є символом світлого 
майбутнього.

Марта Петрів, 
світлини автора
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Професорка кафедри госпо-
дарсько-правових дисциплін юри-
дичного факультету ЛьвДУВС 
Любо мира Мелех разом із випуск-
ницею цього ж факультету Гали-
ною Гуцул провели бесіду для сту-
дентів щодо забезпечення рівності 
прав чоловіків та жінок. 

Третьокурсникам 6-ї групи 
розповіли, як в державі дотри-
муються гендерної рівності. 

– Добрим свідченням політи-
ки гендерної рівності є те, що до 
складу Верховної Ради України 
IX скликання увійшло найбільше 
жінок за всі роки незалежності. Та-
кож минулоріч Кабінет Міністрів 
України затвердив Концепцію Дер-
жавної соціальної політики забез-
печення рівних прав і можливос-
тей чоловіків та жінок на період до 
2021 року, – зазначила Любомира 
Мелех.

Галина Гуцул наголосила, що 
конфлікти щодо правової нерів-
ності чоловіків і жінок виника-
ють дуже часто. І це питання сто-
сується будь-якої статі. Пробле-
мою є й те, що дуже складно звіль-
нитися від гендерних стереотипів 
і вплинути на них непросто навіть 
законодавчими змінами.

Також для третьокурсників 2-ї 
групи юридичного факультету ку-
раторка Оксана Горпинюк прове-
ла захід на тему «Відповідальність 
за домашнє насильство та спосо-
би отримання правової допомоги».

Подбали викладачі та студенти 
ЛьвДУВС, щоб тема протидії на-
сильства поширилася й в загаль-
ноосвітні заклади Львова та Львів-
щини. 

Так доцентка кафедри ци-

Викладачі, студенти і курсанти ЛьвДУВС 
провели низку заходів у межах щорічної 

акції «16 днів проти насильства»
У межах щорічної акції «16 днів проти 

насильства», що розпочалась 25 листопада, 
у Львівському державному університеті 
внутрішніх справ провели низку заходів.

вільно-правових дисциплін 
юридич ного факультету ЛьвДУВС 
Наталія Грабар відвідала Бір-
ківську загальноосвітню школу 
імені Тараса Шевченка. Представ-
ниця вишу поспілкувалася з учня-
ми щодо проблеми булінгу в сучас-
ному суспільстві.

Доцентка кафедри розповіла 
старшокласникам, як захистити 
себе від булінгу та пояснила, чому 
він виникає.

Наталія Грабар спільно зі шко-
лярами проаналізувала моделі 
поведінки як самих жертв цьку-
вання, так і пасивних учасників-
спостерігачів цього явища.

На завершення зустрічі учням 
продемонстрували соціальний 
відео ролик «Stop bulling».

Крім цього, доцентка кафедри 
адміністративно-правових дис-
циплін юридичного факультету 
ЛьвДУВС Аліна Грищук провела 
виховну бесіду зі другокурсника-
ми 4-ї групи на тему «16 днів про-
ти насильства».

– Із кожним роком шаленими 
темпами зростає статистика, що 

засвідчує дискримінацію найураз-
ливіших верств населення – жінок, 
дітей, людей похилого віку, – на-
голосила Аліна Грищук. – Ми ви-
рішили відверто поговорити про 
тему, яку нерідко в суспільстві за-
мовчують, але від цього вона ніку-
ди не зникне, адже потребує мас-
штабного висвітлення, обговорен-
ня та розв’язання.

Науковиця додала, що молодь 
часто не розуміє, що означають 
поняття «жорстоке поводження», 
«насильство», «гендерно зумовлене 
насильство», «булінг» тощо. Значна 
частина сімейно-побутових кон-
фліктів залишаються латентними, 
бо їхні жертви або не бажають, або 

соромляться повідомляти поліції 
про такі факти.

Наприкінці онлайн-зустрічі 
учасники поділилися враження-
ми від почутого та побаченого на 
слайдах, а також обговорили спо-
соби запобігання насильству та ме-
тоди боротьби з ним.

Про булінг із львівськими 
школярами спілкувалися також 
провідний фахівець факульте-
ту № 2 Юрій Кошулап і курсан-
ти Ольга-Марія Зінчин та Ігор 
Грушевський. Представники 
ЛьвДУВС побували в загально-
освітніх школах №  9 та №  27. 
Спільно з інспектором Галицького 

відділу поліції Оленою Іванюк та 
спеціалістом першої категорії від-
ділу у справах дітей та молоді Ле-
сею Чурою розповіли старшоклас-
никам, що проблема домашнього 
насильства в сучасному суспіль-
стві є дуже поширеною. Юрій Ко-
шулап навів учням приклад роз-
повсюдженого міфу – насильство 
трапляється лише у проб лемних 
сім’ях.

Окрім цього, представниця 
ювенальної превенції ознайомила 
присутніх із причинами та ознака-
ми насильства в сім’ї.

На занятті також розглянули 
тему булінгу, який особливо по-
ширений серед дітей. Курсанти 
детально пояснили школярам, як 
його розпізнати і що робити, коли 
учень став жертвою цькування. 
Ольга-Марія Зінчин й Ігор Грушев-
ський підкреслили, якщо кривдни-
ка не зупинити, можуть постраж-
дати й інші.

Студентка юридичного фа-
культету Львівського держав-
ного університету внутріш-
ніх справ та учасниця гуртка 
кафед ри кримінально-правових 
дисцип лін Світлана Цьона із пре-
зентацією «Боротьба з насиль-
ством» від відала учнів 5–7 класів 

загально освітньої школи № 1 у селі 
Варяж на Львівщині.

– Я розповіла дітям, що таке 
насильство та які бувають його 
види. Спільно ми обговорили й 
проаналізували, як варто реагу-
вати на насиль ство. Крім того, 
кожен створив власну емблему, 
яка би сим волізувала боротьбу 
з насильством: хтось із дітей на-
малював відбиток власної руки, 
хтось – знак «стоп». А ще ми ра-
зом створили плакат, – коментує 
Світлана.

Дирекція школи запропонува-
ла Світлані провести схожу бесі-
ду також із учнями третього кла-
су. Для кращого розуміння пробле-
ми молодшими дітьми студентка 
ЛьвДУВС планує разом із ними 
створити аплікації й пазли на тему 
насильства.

Нагадуємо, акцію «16 днів про-
ти насильства» в 1991 року ініцію-
вав Перший всесвітній інсти-
тут жіночого лідерства. Головне 
зав дання цих заходів – впродовж 
шістнадцяти днів, привертати ува-
гу до різних аспектів проблеми до-
машнього насильства та порушен-
ня прав людини в загальному.

За матеріалами відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС
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Семінар розпочався із вітального 
слова Степана Гнатюка, декана 
факультету № 3.

– Питання, які ми піднімали 
всі попередні роки, будуть лунати і 
цьогоріч у доповідях наших гостей. 
Адже існує низка проблем, які 
потребують системного підходу та часу 
для вирішення. ЛьвДУВС постійно 
співпрацює з різними підрозділами 
поліції, надає методичну допомогу, а 
також можливість відпрацьовувати 

С оломія Ляниця, інспектор відділу адміністративної практики 
Управління патрульної поліції у Львівській області, провела 
лекційне онлайн-заняття для курсантів факультету № 3 
Львівського державного університету внутрішніх справ. Темою 

для обговорення став порядок складання протоколу про адміністративне 
правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху.

Представниця поліції детально зосе-
редилася на етапах розгляду справи про 
адміністративне правопорушення. Крім 
того, Соломія Ляниця ознайомила студентів 
із видами адміністративних стягнень і дала 
кілька практичних порад щодо процесу 
розгляду справи.

Вихованці факультету № 3 доєдналися 

до дискусії, разом моделювали й 
проговорювали різні ситуації. Лунали 
питання й відповіді.

Заняття відбулося за ініціативи від-
ділення актуалізації навчання та прак тичної 
підготовки ЛьвДУВС.

Максим Чухліб,
 світлина Марти Петрів

Поліціянтка поділилась практичним досвідом зі студентами

П редставниця відділу ювенальної 
превенції Головного управління 
Національної поліції у Львівській 
області Наталія Зарубаєва провела 

дистанційне заняття для вихованців факультету 
№ 3. Вона розповіла студентам про спеціальні 
заходи щодо протидії домашньому насильству, що 
застосовують працівники поліції. Ініціювала зустріч 
викладачка кафедри адміністративного права та 
адміністративного процесу Соломія Васюк.

Наталія Зарубаєва детально описала присутнім 
теоретичні та практичні аспекти застосування спеціальних 
заходів щодо протидії домашньому насильству, особливості 
термінового заборонного та обмежувального приписів, а 
також розповіла про спеціальні принципи для працівників 
поліції при реагуванні на домашнє насильство.

Фахівчиня наголосила, що припиненню домашнього 

насильства повинен сприяти кожен громадянин не тільки 
своїм позитивним прикладом, а й небайдужістю.

– Тільки згуртованість усіх членів суспільства та 
дотримання законодавчих норм зможуть, якщо не повністю 

знищити домашнє насильство, то хоча б різко знизити 
кількість його проявів, – підсумувала працівниця поліції.

Відділ зв’язків з громадськістю 
ЛьвДУВС

У ЛьвДУВС обговорили актуальні проблеми 
тактичної та фізичної підготовки здобувачів вищої освіти

 Львівському державному університеті внутрішніх 
справ відбувся науково-практичний семінар на тему 
«Актуальні проблеми тактично-спеціальної та фізичної 

підготовки здобувачів вищої освіти». Захід відбувався в онлайн-
форматі та залучив представників ЛьвДУВС, Національної 
поліції, інших закладів освіти та організацій.

практичні навич ки на тренувальних 
полі гонах університету, – підкреслив 
Степан Гнатюк.

Очільник факультету також від-
значив, що підрозділи Національної 
поліції замовили у кафедри тактико-
спеціальної підготовки навчальний 
посібник щодо користування нови-
ми видами озброєння, як от МП-5 
тощо.

Закінчення на стор. 4

Представниця поліції розповіла курсантам 
про складання протоколу щодо адміністративного правопорушення

У
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Зокрема, третє командне місце на змаганнях вдалося 
вибороти команді, що складалася із курсантів Данила 
Вишинського, Миколи Карпа, Євгена Турика й Володимира 
Василишина; Андрія Старости, фахівця Інституту з 
підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, 
і викладачів кафедри спеціальної фізичної підготовки 
факультету № 2 Тараса Мороза й Миколи Гіля. Останній, 

окрім всього, виборов на змаганнях особисте друге місце.
Водночас із «Динаміадою» відбувалася «Спартакіада 

«Здоров’я» для учасників віком тридцяти й більше років. 
У ній окремо взяли участь викладачі Тарас Мороз і Микола 
Гіль й здобули друге командне місце.

Відділ зв’язків з громадськістю 
ЛьвДУВС

У ЛьвДУВС обговорили актуальні проблеми тактичної 
та фізичної підготовки здобувачів вищої освіти

Курсанти й викладачі взяли участь
у «Динаміаді-2020» з подолання смуги перешкод
Н а базі Львівської обласної організації 

ФСТ «Динамо» відбулися змагання 
з подолання смуги перешкод 
«Динаміада-2020», у яких взяли 

участь курсанти й викладачі Львівського 
державного університету внутрішніх справ.

Вступне слово мали Юрій Йосипів, за-
відувач кафедри тактико-спеціальної 

підготовки факультету №3, а також Олена 

Тьорло, завідувачка кафедри спеціальної 
фі зичної підготовки факультету № 2. Юрій 
Йосипів відзначив, що проблемним питан-
ня у зв’язку з карантинними обмеження-

ми є органі зація освітнього процесу. Оле-
на Тьорло додала, що через пандемію також 
появилися труднощі з оцінюванням та про-
веденням конт рольних занять.

Упродовж науково-практичного семі-
нару лунали жваві обговорення питань 
тактичної і фізичної підготовки здобува-
чів вищої освіти. Із доповідями вис тупили 
Євген Бахчеван, т.в.о. завідувача кафед ри 
тактико-спеціальної, вогневої та фізич-
ної підготовки фахівців для підроз ділів 
кримінальної поліції Одеського держав-
ного університету внутрішніх справ; 
Людмила Балушка, викладач кафедри спе-
ціальної фізичної підготовки факультету 
№ 2 ЛьвДУВС; Вадим Шемчук, начальник 
науково-дослідного відділу розвитку фі-
зичного виховання, спеціальної фізичної 
підготовки і спорту Науково-дослідного 
центру проблем фізичного виховання, 
спеціальної фізичної підготовки і спорту 
Навчально-наукового інституту фізичної 

культури та спортивно-оздоровчих тех-
нологій Національного університету обо-
рони України імені Івана Черняховського; 
Андрій Вітер, старший інспектор з особли-
вих доручень з рекрутингу ВКЗ Управлін-
ня пат рульної поліції у Львівській області 
ДПП НП України та інші.

Зокрема, учасники семінару обгово-
рювали шляхи організації спеціальної 
фізичної підготовки у закладах вищої 
освіти сис теми МВС і особливості 
забезпечення дистанційної форми нав-
чання в умовах карантину. Дискутували 
також про методи вдос коналення фізичної 
підготовки здобу вачів вищої освіти через 
засоби спортивної боротьби. Крім цього, 
звучало питання тактичної підготовки 
як складової службової підготовки 
працівників Національної поліції.

Максим Чухліб, 
світлини Марти Петрів

Закінчення. Початок на стор. 3
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